PaBHOMepHOE
HepaBHOMEPHOE OBUMXEHMUE .

CKOpOCTb.
YpoK B 7 Knacce.
Y4yebHuk lNéepbiwkuH A.B.
Yuutenb KoHoHoBa E.HO.



Bbipa3ute B cucreme CI/I

15 ¢cm = 2 MUH
2 KM = 10 MuH
40 mm = 20 MUH
O CM = 0,5 MUH
35 km = 1 yac
2 MM = | 0,5 yaca

MexaHu4eckoe ABmKeHne — 2 1aca
TpaekTopus —

[TyTb —

[1B>XeHne OTHOCUTESNbHO - ...



?|§ | Bonpoc OTBET
4|14| PaBHoMepHoe |MPV KOTOPOM TENO 3a /1H0bkbie
[1BnxeHne PaBHbIE MPOMEXYTKU
BPEMEHW NPOXOoAnNT
: OOVHAaKOBbIE MYTW.
5114
HEPBHOMEPHOE NpM KOTOPOM TENO 3a PaBHbIE
ABNXEHNS NPOMEXYTKM BPEMEHN MOXET
NPOXOAUTb pPa3sHble NyTMW.
(ABMXEHNE C N3MEHAIOLLIENCS

CKOPOCTBI0)



1

BOMpOC OTBET
15 CKOPOCTb [ :
nokasbieaeT | Kakou nyTb Teno NpoxoauT B
[V]=wm/c edVHNLYY BPEMEHMW. >
15 Cbopmyna ) l’
eanHuy M/C

( Yucrioeoe 3Ha4YeHue 3asucum om
8blbopa eOuHUY)




? | §| Bonpoc

OoTBET

9*[15| BeKTOp

BenninHa, MetoLlas
HanpaBreHue B

> NPOCTPAaHCTBE.
( CKOpOCTb, CMNa,
9415 cKandap nepemellieHue)

BenunymnHa He nmerLiagd
HanpaBneHunsa , NPOCTO

1qQ 1% cpegHas
CKOPOCTb

qNCITO.

(MyTb, TeMnepaTypa, 06bEM,
mMacca, Bpems...)

CKOpOCTb, ABUrasiCb C KOTOPOW

EITo TOTRETTYTE TTPOVIET —



[loma:
§ 14: 15.

[lepeBog CKOPOCTU B M/C:
18 KM/Y =7
54KkM/Y = ?
108 KM/Y =7

Y4nTb NO TETPaaun Bonpochkl 1- 10



Cepren npoexan20m3a4c
IBaH 30 M 3a 6 C.

KTo aBurancs bbicTpee?
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V - 8eKmop
V — MOOY/1b




Bbipa3um B M/C

oo - T

[loma nepeBegnTe B M/C:
18 KM/4Y =7
S54KM/Y = ?

108 KM/Yy =? n :I




Bbipasnte cKopocTb B KM/Y




Bbipasnte cKopocTb B KM/Y




Bbipasnte cKopocTb B KM/Y

12=
C







Kakou nyTb Teno npoLsio B eaAuHULY
BpeMeHu?




